

蜂窝煤一个涨了一毛五

烧煤过冬今年要多花钱了



蜂窝煤贵了

10月18日,振兴东路一家煤厂老板说,自己一天能卖3万多个蜂窝煤。相比“十一”前,一吨煤炭涨了300元,一个蜂窝煤涨了0.15元,因为天冷再加上担心煤炭涨价,市民买蜂窝煤的挺多。 本报记者 李军 摄

本报聊城10月18日讯(记者 谢晓丽) 近日聊城气温骤降,一些不集中供暖的小区居民,开始打算买煤取暖过冬。“煤炭价格上涨,今冬取暖要多花钱了。”一些居民反映。

“根据往年经验,现在这个时候正是市民买煤高峰,但现在煤价贵了,天这么冷,买煤的还是很少。”18日,花园路一家煤厂老板无奈地说。该煤厂老板杨经理介绍,自9月份以来,煤炭价格就开始上涨,现在每吨无烟煤价格在1500多元,每吨上涨近300元;有烟煤价格也涨了200元,1公斤煤约涨价3毛

钱。价格贵了,市民买煤不积极。杨经理说,去年这时候,高高的煤堆,过不了多久就卖完,现在有时一天也没一个客户,生意越来越难做。杨经理估算一下,如果省着用,在一个冬季,一家大约用1吨煤取暖就够了。这就意味着,今年自己生炉子取暖的市民,要多花几百元钱。

煤价上涨,蜂窝煤价格也高了。家住谷庄小区附近的路大爷说,上次买蜂窝煤是3毛6分钱一个,后来蜂窝煤卖到了4毛,现在一个又涨到了5毛5。路大爷说,每个冬季,他家一天大约用10个蜂窝煤。煤炭涨价,

他家整个冬季下来能多花出两三百块钱。

振兴东路一家煤厂老板介绍,相比“十一”前,一吨煤涨了300元,一个蜂窝煤涨了0.15元。与煤炭相比,蜂窝煤卖得倒挺好。一天能卖三万多个。

在陈庄附近做生意的张先生在附近村子租了间平房,没有集中供暖。原来房东装的是土暖气供暖。他去年花了2000多元的煤钱,但自己烧的土暖气,还是不太暖和。“我算了一下,还不如租个小户型带暖气的房子,80多平米的房子,取暖费才交1600多元钱”。

政府投资为居民解决出行难

谷庄小区出门的路好走了

本报聊城10月18日讯(记者 陈洋洋 谢晓丽) “太好了,路好走多了。”近日,市第三人民医院北边通往谷庄小区的路修好了,这条困扰附近居民出行的“老大难”道路,终于畅通了。

“以前一下雨就是泥,这下可干净了。”17日下午,正下着小雨,附近居民王女士说,以前路特别难走,一

下雨路上就坑坑洼洼的都是泥水,车一过就溅一身泥。谷庄小区居民刘大爷说,他平时骑三轮车出行,以前路很颠簸,推出去要半小时,现在几分钟就出去了。

聊城市住建委相关负责人刘科长说,这条路长125米,宽6米,是附近小区千余名居民外出的必经之

路。但由于年久失修,坑洼不平,严重影响了附近居民的出行,居民意见很大。“去年就招标了,列入了今年的民心工程。”他介绍说,接到群众反映后,住建委立即向政府申请资金,并快速招标,为修路做准备。根据规划,该路从今年9月初开始动工,目前已经竣工并通行。

卫育路30米护栏 昨夜被车撞散架



18日,卫育路国税局附近一段护栏被撞坏。 本报记者 邹俊美 摄

本报聊城10月18日讯(记者 谢晓丽) “这护栏刚安上没多久,咋变成这样啦?”18日上午,在兴华路与卫育路交界处附近,看着马路中间近30米的护栏横七竖八地倒在路上,路过的市民很疑惑。

记者看到,护栏横七竖八地倒在路上,路上散落着少许玻璃片,还有多处白色的划痕。但是30米左右的护栏,有五个粗钉直接被撞断。

附近的一位居民介绍,

这段护栏可能是被人撞坏的。“18日大约凌晨两三点左右,忽然听到了一声巨响和刹车的声音,刚开始以为是有什么东西爆炸了呢。”这位居民说,自己睡得迷迷糊糊,没起来查看情况。早晨起来一看,发现护栏被撞断了。“把护栏撞成这样真吓人,要撞到的是人,那后果不堪设想。”市民纷纷讨论。

现场处理的一位民警介绍,司机可能是酒后驾车,但因为撞护栏时间在凌晨,目前警方正在寻找肇事车辆。

天气突然转冷 “逼慢”装修施工

瓷砖吸水慢,施工无奈延迟

本报聊城10月18日讯(记者 张召旭) “按照进度,明天我家的瓷砖就能铺完,可这两天突然变冷,估计周末才能铺完。”市医院家属院的王先生说,由于气温低,他的装修计划延误了。

秋冬之交的10月份是装修最佳季节。13日,王先生开始在厨房铺瓷砖,王先生找了一个装修公司干活。本打算17日铺瓷砖,可17日气温突然降下来,装修公司的工作人员说,天气变

冷,原来三天能干完的活,这下要等一周了。

“粘瓷砖前要先泡水,让瓷砖的水分达到饱和,水温不能过低,才能保证瓷砖吸水充分。瓷砖水分饱和后,粘接时才不会出现空鼓、脱落。”装修公司的李师傅说,瓷砖泡水后还要晾干,最近两天气温骤降,室内温度和水温比较低,瓷砖吸收水分的速度远比不上流失的快,为不影响施工质量,只好延缓施工进度。